

推动上消化道癌早诊早治

我市将对3000名居民免费开展上消化道内镜检查,现已开始预约

运城晚报讯(记者 景冬波 通讯员 耿世超)3月26日,运城市卫生健康委员会发布《2024年运城市上消化道健康筛查预约公告》(以下简称《公告》)。《公告》显示,今年4月~6月,我市将对3000名40岁~69岁居民免费开展上消化道内镜检查,现已开

始预约,预约电话及名额详见右边表格。对两万名为上消化道癌高风险人群开展内镜检查是2024年山西省15件民生实事项目之一。此举旨在通过筛查,推动上消化道癌早诊早治,进一步遏制上消化道癌发病率,切实维护广大人民群众健康。

倾心关注民生 真诚服务百姓

新绛农商银行

服务在外经商户 创业资金送上门

“真没想到,你们会长途跋涉为我们外出的经商人提供贷款服务。有了你们的支持,我们何愁不致富!”在太原某居民小区做早点生意的李俊,面对上门服务的新绛农商银行员工激动地说。

李俊是新绛县泉掌镇东韩村人,20多年来一直在外打拼,尝尽世间冷暖,也体验过“一分钱难倒英雄汉”的艰辛。不久前,他在家乡群看到村里发的一则消息,抱着试一试的态度报备自己的信息,没想到新绛农商银行员工很快和他联系,并亲自上门服务。

新绛县在外打工经商的民众多达万人,他们有的开饭店、有的办工厂,因人生地不熟,贷款常常受限。针对这一状况,新绛农商银行积极与外地商会对接,坚持以客户为中心、以做小做散为导向,结合春节后年轻人外出务工实际,专门组织了外拓营销专业人员,将营销拓展到西安、太原等地,为新绛在外务工人员提供金融支持。

新绛农商银行对接好广大外出务工、经商、创业的家乡客户群体,首先对在外务工人员进行了摸底,了解他们的切实需求。该行通过与辖内各行政村“两委”对接,收集了外出创业客户信息并建立了外出创业人口登记台账。同时,充分利用外出创业人口交流群等线上渠道进行业务宣传,引导外出创业客户了解该行政策。在了解了在外务工人员的基本情况,该行结合辖内在外务工人员实际,抽调优秀客户经理组成了外拓营销专班,到在外务工人员较多的西安、太原等地开展集中营销,向在外务工人员发放贷款,做到“一次性受理、一次性调查、一次性放贷、一站式服务”,将贷款送上门。

该行负责人表示,截至目前,新绛农商银行外拓营销信用卡30张,授信客户17户,授信金额达460万元,极大地满足了在外创业人员的资金需求。

梁冬 刘维鹏 时双华

盐湖区安邑办事处

解决居民愁盼事 贴心服务获点赞

“安邑办事处院内可以停车啦。”这是3月24日早上,市民小王在盐湖区安邑办事处附近探访朋友时因停车难正在发愁时获悉的信息。解决了泊车问题后,小王脸上的愁容一扫而光。

随着经济发展,人们生活水平的提高,私家车越来越多,停车难在许多地方成了一个难题。如何尽可能地给辖区居民提供便利,安邑办事处推出新措施,即单位大院免费让居民停车,同时,卫生间也对市民开放。

在单位大院免费让居民停车这一措施实行前,安邑办事处牵头在禹都东街姚暹渠边建了一个公共卫生间,方便户外休闲人员。居民范大娘说:“这一块尽是饭店、药店及各种商铺,上厕所的人多,禹都东街姚暹渠那边的厕所建成后确实方便了很多,但也

有些紧张,有时因等不到厕所而中途回家,有点扫兴,现在办事处的厕所也对外开放了,不用再担心上厕所的问题了。给安邑办事处点赞。”

去年年底,电力部门需要在安邑办事处门前的大街上加装一台大功率变压器,以解决周边居民的用电问题。工程选址时却遇到难题,大街两边几乎都是商铺,若门前矗立两根电杆,势必会对商家造成影响,因此商家都很抵触。接到电力工人反映后,安邑办事处从不伤害群众利益的角度出发,决定将电杆立在办事处门前,大功率变压器得以安装。

安邑办事处负责人表示,接下来将继续关注群众面临的“急难愁盼”问题,并努力将这些问题解决好,进一步提升辖区群众的幸福感、获得感。

任红星 张建刚

2024年运城市上消化道健康筛查机构名单

县(市、区)	项目单位	单位地址	筛查名额(个)	预约电话
盐湖区	运城市第二医院	盐湖区解放北路897号	300	0359—6306278 13233228120
盐湖区	盐湖区人民医院	盐湖区凤凰北路152号	300	0359—2267067
河津市	河津市人民医院	河津市延平街与永兴路交汇处东侧	200	15383593005
永济市	永济市人民医院	永济市银杏东街9号	200	0359—8036665 13835974312
稷山县	稷山县人民医院	稷山县康复路16号	200	13834106840
新绛县	新绛县人民医院	新绛县府西街与荀子路交汇处	200	0359—7729856 转8106
临猗县	临猗县人民医院	临猗县府西街1125号	200	0359—4029762
垣曲县	垣曲县人民医院	垣曲县建设东路	200	0359—8821916
夏县	夏县人民医院	康杰北路与北城横一街交汇处西南角	200	13191099590 0359—8550328
平陆县	平陆县人民医院	平陆县新湖大街1567号	200	0359—3533216 13834398719
闻喜县	闻喜县人民医院	闻喜县大风路74号	200	0359—7031514
绛县	绛县人民医院	绛县健康路53号	200	13546120210 13934870849
万荣县	万荣县人民医院	万荣东大街63号	200	0359—4629243
芮城县	芮城县人民医院	芮城县永乐北路14号	200	0359—3026308 18835940958



重视妇幼保健 人人享有健康

▲3月22日,医务人员在市区鼎鑫华府小区为居民义诊。

当日,鼎鑫华府绿源物管邀请运城市妇幼保健院、市儿童医院,走进鼎鑫华府小区开展义诊活动,把健康送给居民,受到小区居民的欢迎。

据悉,鼎鑫华府绿源物管和运城市妇幼保健院于去年结对为文明共建单位,此次健康宣传义诊活动是双方结对以来首次开展服务交流、携手造福居民的“文明共建”活动。

姚江鸿 摄

戏曲表演引人入胜 传统文化入脑入心

运城晚报讯 3月24日,天空还下着小雨,但稷山县翟店镇太郝村的文化广场上早已坐得满满当当……山西省蒲剧艺术院演出一团送戏下乡,来到了太郝村。

该团第一场演出的剧目是《中条山上党旗红》,该剧目由党的二十大代表、山西省蒲剧艺术院院长、中国戏剧梅花奖获得者、蒲剧名家贾菊兰主演。演出开始后,演员们纯朴流畅的唱腔、精湛无比的演技,吸引了在场观众的目光。随着贾菊兰的出场,现场气氛更加热烈,掌声、喝彩声不绝于耳。

坚定文化自信,传承和繁荣戏曲文化是历史文脉传承的需求,是时代

的召唤。近年来,在市委、市政府的支持下,经过改革的山西省蒲剧艺术院蓬勃发展,此次的演出剧目,都是山西省蒲剧艺术院演出一团的经典拿手剧目,演员阵容强大。

“我们在家门口就观赏到这么优秀的蒲剧表演,感谢政府的送戏下乡惠民工程,感谢贾菊兰女士和演员们的倾情表演。”村民梁红勋看完演出后说。

台上一分钟,台下十年功,正是一代又一代蒲剧演员的刻苦训练,使得蒲剧艺术得到传承和发扬。贾菊兰表示,一定守正创新,站在时代前沿,编排出更多更好的剧目奉献给广大戏迷朋友。(翟建平)